
11/28/23, 12:51 PM FEEDBACK FORM FOR TEACHERS/ FACULTIES REGARDING CURRICULUM AND ITS TRANSACTIONS

https://docs.google.com/forms/d/14BdecLEha5l2PSO5dShcXAwBoaXv3ZAWl_KrECHRCDs/viewanalytics 1/6

NAME OF THE FACULTY
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Mobile number
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FEEDBACK FORM FOR TEACHERS/
FACULTIES REGARDING CURRICULUM AND
ITS  TRANSACTIONS
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Abdul Sadique
Dr Mohammad Anzar

Dr. Abbas Rizvi
Dr. Karbhari Bhalchan…

Haya Shaikh
Kirti Hemant Menghani

Sadaf Shaikh
Smit…
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DEPARTMENT YOU BELONG TO
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COMMERCE
BMS
BMM
BSC IT
BSC DS
M.COM
M.SC IT
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WHICH SUBJECT DO YOU TEACH ?
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Accountancy

Business Economics

Commerce

Commerce papers

Environmental Studies

Mathematical and Statistical Techniques

Marketing, Advertising Research

Web Development, Programming Language, DBMS

Marketing, Management, Human Resources

Advertisement, Communication

Programming Language, DBMS, SE

Programing Languages, DBMS, Networking

Commerce, Research and Management

Accounts and Taxation

Business Communication



11/28/23, 12:51 PM FEEDBACK FORM FOR TEACHERS/ FACULTIES REGARDING CURRICULUM AND ITS TRANSACTIONS

https://docs.google.com/forms/d/14BdecLEha5l2PSO5dShcXAwBoaXv3ZAWl_KrECHRCDs/viewanalytics 4/6

DO YOU FIND YOUR SYLLBUS AND CURRICULUM APPROPRIATE AND
UPDATED?
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HAVE You BEEN A PART OF WORKSHOP REGARDING SYLLBUS FRAMING
IN YOUR SYLLABUS?

16 responses

HAVE YOU BEEN A MEMBER OF BOARD OF STUDIES OR SYLLABUS
FRAMING COMMITTEE?
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No
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25%
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IN YOUR VIEWS, HOW FRUITFUL CURRICULUM/ SYLLABUS IS FOR THE
LEARNERS?
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Excellent
Good
Average
Below average
very poor
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